

На пути к «Гармонии»

Вот уже почти год, как в нашем Храме работает социальная служба. Добровольные помощники по мере своих сил оказывают помощь нуждающимся прихожанам, жителям района и целым организациям за пределами Москвы. В этом номере мы познакомим вас с центром социальной помощи «Гармония» города Боровска Калужской области, с которым налажено тесное сотрудничество.



Боровский Центр социальной помощи семье и детям «Гармония», который возглавляет Ключинова Полина Дмитриевна, это организация, помогающая детям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, многодетным семьям, семьям, воспитывающим детей-инвалидов, детям, находящимся под опекой. Они постоянно нуждаются в вещевой и материальной помощи. Об этом мы узнали еще два года назад. Через сайт www.miloserdie.ru мы вышли на межрегиональный благотворительный общественный фонд «София». Они то и порекомендовали нам помочь нуждающимся из Калужской области.

Только в этом году нашими прихожанами было проведено 5 акций по сбору вещей, продуктов питания, канцелярских принадлежностей и детских подарков. Как правило, все акции были приурочены к праздникам: Рождеству Христову, Масленице, Пасхе, началу учебного года.

Предварительно в храме вывешивается объявление о предстоящей акции. Любой желающий может помочь, купив продукты для многодетных семей (в них центр нуждается постоянно), школьными принадлежностями, а также вещами (в хорошем состоянии). Добровольные помощники помогают не только сбором вещей, но и в выборе и оформлении подарков. Доставка собранных вещей в Боровск (а это свыше 130 км) осуществляется

нашими прихожанами, за что им (рабам Божиим Олегу, Владимиру, Игорю, Димитрию) большое спасибо. Также хочется поблагодарить рабу Божию Татьяну за помощь в сортировке вещей и всех, кто вносит свой посильный вклад на Богоугодное дело.

Приятно, что в акции принимают участие не только наши прихожане. К сбору вещей подключаются даже целые организации. Школа «Премьер» на заработанные от сбора макулатуры деньги закупила продукты и канцелярские товары для детей, опекаемых центром. Ими же был проведен благотворительный мини-футбольный турнир, средства от которого также пошли на закупку продуктов.

Завхоз центра Валентина Федоровна каждый раз очень благодарит наш приход за оказанную заботу и милосердие и с нетерпением ждет нас в гости. Для нас поездка в Боровск это тоже праздник. Разгрузив собранные вещи, мы каждый раз на обратном пути заезжаем в СвятоПафнутьев Боровский монастырь, чтобы приложиться к святыням, попить водички из святого источника и съесть вкусных пирожков из местной пекарни.



Следующая такая возможность представится нашим прихожанам в начале ноября. Подробнее о предстоящих акциях и мероприятиях, проводимых социальной службой нашего прихода можно узнать на информационном стенде «Уголок добрых дел» или по телефону 8-916-829-69-13.

Ксения Машковцева, Антон Соловьев

Внимание!

В нашем храме открылся пункт раздачи вещей. Вы можете выбрать для себя и своих близких одежду, обувь и др.

Часы работы:

Суббота с 10.30 до 13.30

Воскресенье с 11.30 до 14.30